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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, februar 2023, giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· En ud af fem virksomheder angiver ikke moms til tiden. Vær opmærksom på at angive momsen korrekt og inden fristens udløb. 
· Du har nu seks måneders frist efter balancedatoen til at indsende dit selskabs årsrapport. Tidligere havde du kun fem måneder til dette. 
· Som et led i de sædvanlige kundeprocedurer skal din revisor tjekke risikoen for økonomisk kriminalitet. Derfor kan det være, at din revisor beder om eksempelvis identifikationsoplysninger og oplysninger om din virksomheds ejerstruktur.
· 15-procent reglen i forbindelse med generationsskifte og overdragelse af fast ejendom til nærtstående er under pres, da Skattestyrelsen har udsendt en meddelelse om, at reglen i visse situationer ikke gælder. 
· Satserne for beregning af den skattemæssige værdi af fri bil blev ændret ved årsskiftet. 

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
